

的世界

池塘里亭亭玉立的荷花、田野里呱呱叫的青蛙、午后的雷阵雨、美味的西瓜和葡萄……夏的世界总是如此的美妙,而小记者眼中的夏天更是如此的与众不同,让我们一起来看看吧!

如果夏天

鄞州区邱隘实验小学404班 童艺言(证号2021116)

如果让你画出夏天,你会怎么画?

是亭亭玉立的荷花,金黄金黄的向日葵?还 是碧绿碧绿的西瓜,一大串一大串的紫葡萄?

啊哈,这些只是夏天很小的一部分,就像夜空中的一颗星星,或是沙滩上的一粒沙子。

那么,请允许我用一些成语来形容一下夏天吧: 骄阳似火的夏天,电闪雷鸣的夏天,汗流浃背的夏天,鸟语鸣蝉的夏天……

如果夏天是一棵树,它刚好在立夏栽下,经过雨水的滋润,渐渐地抽出绿绿的嫩芽,不知不觉中长成了饱满的叶子,顽皮的夏风偷偷地拿了一把大剪刀,把树叶裁成了各种形状。我定会摘下那片心形的树叶送给我的妈妈。

如果夏天是一个小姑娘,那一定是个古灵精怪的小姑娘。她肯定会穿上一双雨靴,打着一把雨伞,和夏雨玩捉迷藏的游戏。雨水滴滴答答地滴在伞上,小姑娘飞快地转动着伞柄,调皮的欢笑声和滴答的雨水声,演奏出了美妙的乐曲。

如果夏天是一颗糖,你猜它是甜的,还是酸的?是装在精美的盒子里的,还是装在袋子里的?如果夏天是我的糖,我会带着它去兜风,带它躲在空调房里,夏天一定会咯咯笑起来,在我的口袋里哈哈大笑。

一不小心,夏天被我吃了,也许它累了,想躺 在我的肚子里做一次长长的旅行。

美味的西瓜

慈溪市实验小学教育集团312班 史浩轩(证号2022652)指导老师 高巧浓

一次习作课上,高老师给我们来了一个突然 "袭击",搬来了一个大西瓜,让我们现场写作。

西瓜的皮非常光滑,穿着绿色大衣,上面"绣" 着深绿色的条纹,我能想象里面肯定是汁水充足, 又香又甜,不仅解渴,而且美味。想到这,真的是 让人口水直流啊!

我把西瓜放到耳朵旁边,握成空心拳轻轻地敲了几下,西瓜立刻发出了"咚咚"的声音,我想:这个西瓜肯定熟了。拿近一闻,果然有一股淡淡的清香,沁人心脾。

高老师切开西瓜一瞧,红色的果肉、黑色的瓜籽,水分果然很充足。说时迟,那时快! 我急忙把一块西瓜塞进嘴巴里,"哇!一种透心凉的感觉,甜甜的,味道真是太好了!"

多变的夏

鄞州区邱隘实验小学404班 王一涵(证号2021115)

经过一季的给予,疲惫不堪的春拖着依依不舍的步伐,摇摇晃晃地从人们的身边穿过。尽管马上能看到夏的身影,可春却不愿让人们看着自己灰溜溜地"下岗",就把它那最后几滴凉爽毫不留情地洒落下来。于是,人们不由地感叹:都什么天了,还是这么冷啊?

然而,人们已察觉到,夏的影子越来越清晰了。清晨的第一缕阳光洒满大地,渐渐地,太阳出来了。顿时,千万缕像利箭一样的金光射了出来,把大地活生生地炙烤着。刚出去的人们,还没走几步,就早已满头大汗,衣服脱了一件又一件。想抬头又不敢抬,就连体育课也不敢上呢!哎,真想变成孙悟空啊。

中午,花啊草啊耷拉着脑袋,早已昏昏欲睡了;小鱼小虾也早已躲到河底乘凉去了;人们就更不用说了,脸上涂着防晒霜,手里拿着遮阳伞,可人还是晒成了包公,真是酷暑难耐啊!

虽然太阳那么霸道,却还是抵不过雷公公的法力。首先,闪电婆婆"刺啦刺啦"地走了上来,把太阳吓得直打哆嗦,接着,雷公公带着它的助手雨先生上台了,"轰隆隆……""哗啦啦……",它们演奏着一首激情高昂的进行曲,而太阳早已无影无踪了。



小荷才露尖尖角

鄞州蓝青小学105班 叶曾茜 (证号2020998) 指导老师 方洁萍

甬城的雨

海曙中心小学503班

张博文(证号2023121)指导老师 钟慧萍

甬城的特点就是多雨。所以我对雨的直观感受也很明了:细密、绵柔,有时虽会大发雷霆,但更多的还是那连绵不断、淅淅沥沥的抚摸。

甬城的雨是富有诗情画意的。"滴滴答答"的雨水落在南塘老街的石板路上,"啪"地溅起一朵朵小水花,随即化成一泓清水,转瞬即逝。啪啪声里,一滴滴水珠的落地声交杂在一起,正好似一曲轻快的雨天交响曲。

雨天光顾南塘老街的客人虽然少了许多,但仍有星星点点的人撑着伞,在雨雾中左顾右盼,轻快地漫步着。虽然没有戴望舒笔下《雨巷》描写的那样富有诗情画意,但也颇有一番景致。路边的一家家小店照旧开张。在角落的一家不起眼的臭豆腐店,一个中年人正在吆喝着卖豆腐。那豆腐的阵阵香味,面带笑意的中年人的吆喝声,滴着雨水的棚子,夹杂着淅淅沥沥的小雨,这景致可以称为"甬城诗情画意之雨"。

甬城的雨是朦胧的。来到城中百姓最爱的月湖公园,坐在八角亭下,赏着雨景。朦胧的雨犹如一层轻薄的窗纱,横贯于我与景物间,透过雨幕,隐约瞧见那绿油油的草地映衬于百花间,旁有一座小桥与亭子相映成趣。雨天,亭的倒影虽没有无雨无风时那样清晰,但那色块更如一幅抽象画。

雨停了,但我的思绪仍在那独特的雨中。我喜 欢甬城的雨。

玩水枪

海曙区孙文英小学布政校区102班 钱知行(证号2023273)指导老师 杨雯洁

那天,我和外公去小公园里玩水枪,我们打得很 激烈。

我先用水枪喷了外公一下,没想到直接喷到了外公头上。然后,外公也不示弱,居然撒了我一身水,外婆看到以后,骂了我和外公,我们俩就只好"收工"了。

暴雨

海曙区集士港镇广德湖小学203班 潘浚睿(证号2022290)指导老师 杨科燕

乌云密布,天黑沉沉的,像玉帝打翻了墨汁瓶。 路上的行人都加快了脚步往家赶。妈妈也急忙收拾 着窗外的衣服。转眼间,狂风暴雨骤然而至。

风怒欲掀屋,雨来如决堤。黄豆大的雨点从天而降,打在地上"噼里啪啦"直响。一刹那,雨点连成了线,"哗"的一声,大雨就像天塌了似的,铺天盖地从天空中倾泻下来。道路两旁的树被刮得东倒西歪,倾盆大雨很快使门前的公路变成了"泽国"。我想:是不是玉帝正在天上倒着一桶桶水,冲洗着他打翻的墨汁呢?窗外倾盆而下的大雨就如同天宫下到凡间的水晶衣带,映满了美丽的鲜花,闪烁的灯光点缀其中,光彩耀眼。

慢慢地,雨停了,空中乌云散尽。我蹲在路边如镜的小水洼边,看着倒影水中的彩虹,笑道:"雨过天晴,心情大好!"

夏无眠

宁波杭州湾新区世纪城实验小学507班 江雨泽(证号2022078)

指导老师 何佳玮

红云渐落日西沉,

荷花未开柳成荫。

飞鸟归巢无心语, 夜数灯火待天明。

小雨滴

鄞州蓝青小学105班 金灏(证号2020996)指导老师 周展鹏

> 滴滴答,滴滴答, 是谁在唱歌? 哦,是小雨滴啊!

小雨滴落到池塘里, 溅起了清澈的水花, 扑通,扑通, 好听极了!

小雨滴落到马路上, 湿润了路面的石灰石, 滴答,滴答, 美妙极了。

有时小雨滴还会发脾气, 轰隆,轰隆, 吓得我不敢出门。 小雨滴声音的变化真多啊!

夏天到了

鄞州区江东中心中山校区204班 王赞然(证号2022411) 指导老师 杨建波

夏天到了,大树更绿更繁茂了。美丽的海棠花盛开了,那么娇艳,那么芬芳。五颜六色的绣球花慢慢开放,蝴蝶在上面翩翩起舞,舞姿迷人。池塘里的荷花竞相开放,争奇斗艳,荷叶上的水珠在阳光的照射下晶莹剔透……

夏天到了,西瓜成熟了,咬一口又甜又解渴;桃子成熟了,吃在嘴里甜在心里;摘一颗红得发紫的杨梅,放入嘴里品尝它独特的味道……

夏天到了,小孩子又可以到游泳馆跟着教练学游泳,多么凉爽、多么欢乐!

夏天到了,我讨厌的蚊子也来了。 只要我一出现,它们就对我"狂轰滥炸", 使我"遍体鳞伤",奇痒难耐。

夏天是多彩的,无论烦恼还是快乐, 我都会开心地接纳它!



宁波市惠贞书院 104班 赖晨豪(证号 2021387